ltawa, 12.04.2018r,

0S0.2601.6.2018
INFORMACJA O ZAPYTANIACH, KTORE WPLYNELY W POSTEPOWANIU

W zwiazku z tym, iz dnia 10.04.2018 r. w postepowaniu na ,Kompleksowa obstuge bankowg budzetu Powiatu
ltawskiego” wptynety zapytania, informuje jak nizej:

Odpowiedz na pkt 1: Miesieczna ilo$¢ wyptat gotowkowych na rzecz oséb trzecich, z jakiego tytutu wyptaty sg dokonywane.
Wyptaty gotéwkowe na rzecz oséb trzecich sg dokonywane gtéwnie z nastepujgcych tytutdw:

- Swiadczen wyptacanych z Funduszu Pracy (zasiki dla bezrobotnych, stypendia i dodatki szkoleniowe, stazowe, refundacia

kosztéw dojazdu itp.),

— $wiadczen wyptacanych z Panstwowego Funduszu Rehabilitacji Oséb Niepeinosprawnych,
Zamawiaiacy nie prowadzi szczegblowe] ewidencji w tym zakresie, $rednia miesieczna liczba wyplat na rzecz 0séb trzecich w kasie
banku w roku 2017 wyniosta ok. 28 szt., przy czym wyplaty te nie rozkladaja sie réwnomiernie i ich liczba nie stanowi podstawy
prognozy w okresie chowigzywania umowy.

Odpowiedz na pkt 2: Miesieczna ilo$¢ wplat gotowkowych oséb trzecich, z jakiego tytutu wptaty sg dokonywane.
Woplaty gotéwkowe os6b trzecich sg dokonywane gléwnie z nastepujgeych tytutdw:
— zwrotdw nienaleznie pobranych éwiadczen obligateryjnych, refundacii, dotacji itp.,
— splaty pozyczek mieszkaniowych z zf§s przez bylych pracownikéw,
— uiszczania oplat kamunikacyjnych, optaty ewidencyinej, optaty za prawa jazdy.
Zamawiajacy nie posiada szczegdlowych danych w tym zakresie, szacuje sie, ze przyblizona miesigczna liczba wpiat osob trzecich
bezpoérednio w placowce bankowej na rzecz Zamawiajacego wynosi srednio ok. 207 szt.

Odpowiedz na pkt 3: Miesigczna liczba operacji identyfikacji ptatnosci masowych.
Zamawiajacy w ramach obecnej umowy nie korzysta z ustugi identyfikacji platnosci masowych. jednak nie wyklucza mozliwosci
korzystania z systemu, ktory usprawni ksiegowanie wptat od kontrahentéw.

Odpowiedz na pkt 4: Miesieczna liczba przelewow walutowych elektronicznych do innego banku, okreslenie waluty przelewu.
Zamawiajacy w ramach obecnej umowy nie dokonywat przelewdw walutowych, jednak w kryterium cenowym przewidziat mozliwosc
zaistnienia takiej operacii w przyszloéci, np. zaplata faktury w walucie obcej lub zwrot nadptaconego dochodu posiadaczowi rachunku
walutowego. Jednak z uwagi na fakt, ze sytuacja taka moze mie¢ charakter incydentalny trudno okresli¢ ilos¢, wartosc oraz walute
tych przelewow. W przesziosci byt prowadzony rachunek walutowy, jednak w zwigzku z zakoriczeniem czynno$ci nie przewiduje sie
otwarcia rachunku w obcej walucie.

Odpowiedz na pkt 5: Maksymalna wysoko$¢ kwoty kredytu w rachunku biszgcym w kazdym roku budzetowym w okresie obstugi.
Kwota kredytu w rachunku biezacym okreslana jest corocznie w uchwale budzetowej. Na 2018 rok limit zobowigzan z tytutu kredytow
zacigganych na finansowanie przej$ciowego deficytu budzetu wynosi 2 000 000 zi. Zamawiajgcy przewiduje, ze w kolejnych latach
roczna kwota tego limitu nie przekroczy 2 000 000 zi, a okres splaty kredytu w rachunku biezacym nie przekroczy 60 dni w danym
roku budzetowym i bedzie podiegal catkowitej spiacie na keniec roku.

Odpowiedz na pkt 6: Sredniodzienny stan $rodkéw na rachunkach bankowych Powiatu.

Sredniodzienny stan srodkéw na rachunkach bankowych w grudniu 2017 r. wynosit 15 991 677 zt, w tym na rachunkach biezacych
-11414 517 z.

Zamawiajacy zastrzega, ze sa to informacje przyblizone, stuzg wylgcznie dla celdw przeprowadzenia postgpowania
i sporzadzenia ofert przez wykonawcdw i nie stanowig postawy do prognozy na przysziosé.

Odpowiedz na pkt 7. Prosimy o podanie:

a) lle wynosi przewidywane $redniomiesigczne saldo $rodkow pienieznych na rachunkach Powiatu oraz dodatkowo na rachunkach
jednostek organizacyjnych?

Sredniomiesieczny stan $rodkow pienigznych na rachunku biezacym wynosi ok. 14 565 849 zi, w tym na rachunku Starostwa

Powiatowego wynosi ok. 10 108 694 zi, na pozostalych rachunkach biezacych jednostek budzetowych — 4 458 155 zt.

83 to infarmacje przyblizene na podstawie danych z roku 2017, przy czym stuzg wylgcznie dla celdw przeprewadzenia postgpowania

i sporzadzenia ofert przez wykonawcdw i nie stancwig podstawy do prognozy na przysziosc.

b) lle wynosi przewidywana $redniomiesieczna ilo$¢ wptat gotéwkowych (w szt.) na rachunki Zamawiajgcego w podziale na wptaty
realizowane przez Zamawiajacego i osoby trzecie?

Sredniomiesieczna ilods wplat gotéwkaowych na rachunki Zamawiajacego wynosi ok. 362 szt., w tym od ascb trzecich — 207 szt.

Podana liczba jest wielkoscig przyblizona wg danych z roku 2017, przy czym siuzy wylacznie dla celow przeprowadzenia

postepowania i sporzadzenia ofert przez wykonawcdw i nie stanowi podsiawy do prognozy na przysziose.

c) lle wynosi przewidywana sredniomiesieczna ilo§¢ przelewow wewnetrznych?
Sredniomiesieczna ilosé przelewdw wewnetrznych w 2017 r. wyniosta ok. 1 189 szt. Dia celéw przeprowadzenia postgpowania |
sporzadzenia ofert przez wykonawcow nalezy przyjac taki wolumen.

d) lle wynosi przewidywana liczba wirtualnych rachunkow tworzonych na potrzeby realizacji ustugi masowych ptatnosci?
Zamawiajacy w ramach obecnej umowy nie korzysta z usiugi identyfikacji platnosci masowych, jednak nie wyklucza mozliwosci
korzystania z systemu, ktdry usprawni ksiegowanie wpiat od kontrahentdw.,



W zwigzku z tym Zamawiajacy nie posiada wiedzy w tym zakresie.

Odpowiedz na pkt 8. Czy zakres obstugi obejmuje wyplate $wiadczen w formie gotdwkowej na rzecz osob trzecich? jezeli tak,
prosimy o wskazanie iloéci $wiadczeniobiorcow, przewidywanej Sredniomiesiecznej ilosci i wartosci wyptat gotéwkowych oraz
terminow wyptat.

Tak, wyplata gotdéwkowa na rzecz oséb trzecich z tytutu $wiadczen wypiacanych z Funduszu Pracy {(zasitki dla bezrobotnych,
stypendia i dodatki szkoleniowe, stazowe, itp.) i Panstwowego Funduszu Rehabilitacji Osob Niepelnosprawnych odbywa sie w
placéwece banku. Dotyczy to $wiadczeniobiorcéw nie pesiadajgcych rachunku bankowego, wyplate naleznych $wiadczen otrzymujg
realizujac w banku czek. Srednia miesieczna liczba wyplat z tego tytutu na rzecz oséb trzecich w kasie banku w roku 2017 wyniosta
ok. 28 szt., przy czym wyptaty te nie rczkiadajg sie réwnomiernie, ich liczba nie stanowi podstawy prognozy w okresie obowigzywania
umewy. Zamawiajacy nie jest w stanie okreslic réwniez terminow wypiat.

Odpowiedz na pkt 9. W nawigzaniu do zapiséw Zatacznika nr 1 do zapytania ofertowego, pkt 2.4 tiret 3 prosimy o potwierdzenie,
Ze poprzez realizacjg w tym samym dniu roboczym przelewow wychodzacych do innego Banku ztozonych do godz. 16.00 nalezy
rozumiec co najmniej obcigzenie rachunku Zamawiajacego kwotg przelewu w dniu jego zlozenia.

Tak.

Odpowiedz na pkt 10. W nawigzaniu do zapisow Zatgcznika nr 1 do zapytania ofertowego, pkt 2.5 prosimy o potwierdzenie, ze
przez punkt obstugi kasowej nalezy rozumie¢ placéwke wykonawcy zlokalizowang w miejscowosci bedacej siedzibg Zamawiajgcego.
Zamawiajgcy potwierdza, ze zgodnie z pkt 2.5 1 7 w cz. Przedmiot zamdwienia w zatgczniku nr 1 do zapytania ofertowego, przez
punkt obstugi kasowej nalezy rozumiec placowke Wykonawcy zlokalizowana w Hawie oraz Lubawie.

Odpowiedz na pkt 11. Z jakiego systemu finansowo-ksiegowego korzysta Zamawiajgcy?

Zamawiajacy korzysta z systemu Ksiggowosc Budzetowa Ustugi Informatyczne INFO-SYSTEM.

Odpowiedz na pkt 6. W przypadku ustugi masowych ptatnosci prosimy o informacje z jakiego formatu pliku korzysta Zamawiajgcy?
(Przyktady to MT 940, Elixir lub inny format dostosowany no potrzeby ustugi). Prosimy réwniez o podanie przykiadu formatu celem
weryfikacji na potrzeby wdrozenia przyszitej ustugi.

Odpowiedz w pkt 1 d).

Odpowiedz na pkt 12. Prosimy o potwierdzenie, ze przez ,umozliwienie uzytkownikom dysponowania podpisem elektronicznym"”
nalezy rozumie¢ narzedzia uwierzytelniajgce wydawane uzytkownikom systemu bankowos$ci elektronicznej, typu token, zdrapka itp.
Przez umozliwienie uzytkownikowi dysponowania podpisem elekironicznym Zamawiajgcy rozumie wydanie narzedzi do autoryzacji
operacji. Zamawiajgcy dopuszcza takie metody autoryzacji operacji bankowych i uwierzytelnienia kiienta jak ,zdrapki”, generator

haset jednorazowych (token), podpis cyfrowy.

Odpowiedz na pkt 13. Jakie bylo $redniomiesieczne wykorzystanie kredytu w rachunku biezacym w roku ubiegtym i jakie jest
planowane $redniomiesieczne wykorzystanie kredytu roku 20187

Zamawiajacy nie korzysitat wezesniej z kredylu w rachunku biezacym, wiec nie jest w stanie ustalic jego Sredniomiesiecznego
wykorzystania w roku 2018.

Odpowiedz na pkt 14. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby uruchomienie kredytu w rachunku biezacym w kazdym kolejnym roku
budzetowym byto uzaleznione kazdorazowo od przeprowadzenia przez Wykonawce oceny zdolno$ci kredytowej Zamawiajgcego
oraz uzyskania zgody wladz Zamawiajgcego?

Nie.

OdpowiedZ na pkt 15. W przypadku negatywnej odpowiedzi na poprzednie pytanie, prosimy o podanie informacji, jaka jest
maksymalna wysokosé kredytu, ktory ma by¢ udzielony przez Wykonawce w ramach wykonania Zamdwienia, czyli w okresie od
01.05.2018 r. do 30.04.2022r. Wykonawca w celu dokonania oceny zdolnosci kredytowej, a takze dla mozliwosci ziozenia skutecznej
oferty dotyczacej kredytowania Zamawiajgcego, zobowigzany jest znac kwote kredytu, ktéry ma by¢ udzielany w czasie trwania
obstugi bankowe;j.

Kwota kredytu w rachunku biezacym okreslana jest corocznie w uchwale budzetowej. Na 2018 rok limit zohowigzan z tytuty kredytow
zacigganych na finansowanie przej$ciowego deficytu budzetu wynosi 2 000 000 zt. Dla celdw przeprowadzenia postepowania i
sporzgdzenia ofert przez Wykonawcow Zamawiajgcy przewiduje, ze w kolejnych latach roczna kwota tego limitu nie przekroczy
2 000 000 zt, a okres splaty kredytu w rachunku biezgcym nie przekroczy 60 dni w danym roku budzetowym i bedzie podlegal
catkowilej sptacie na koniec roku.

Odpowiedz na pkt 16. Prosimy o potwierdzenie, ze udostepnienie kredytu w rachunku biezgcym w kazdym kolejnym roku
budzetowym nastepowac bedzie no wniosek Zamawiajacego oraz po udostepnieniu uchwaty budzetowe] okreélajgcej kwote tego
kredytu oraz zawierajacej upowaznienie do jego zaciggniecia.

Zamawiajgcy potwierdza.

Odpowiedz na pkt 17. Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby w umowie dot. kredytu w rachunku biezgcym zawarta zostata klauzula
~Stopa procentowo rowna jest wysokosci stawki referencyjnej powiekszonej 0 marze banku,
z zastrzezeniem, ze stopa procentowa nie moze by¢ nizsza niz marza banku, jak réwniez nie moze by¢ nizsza niz zero"?
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Odpowiedz na pkt 18. Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby =zabezpieczeniem kredytu byt weksel in blanco
z deklaracjg wekslowg?
Zamawiajacy wyraza zgode.

Odpowiedz na pkt 19. W przypadku pozytywnej odpowiedzi na poprzednie pytanie, prosimy o potwierdzenie, ze Skarbnik Powiatu
ztozy kontrasygnate zaréwno na wekslu in blanco, jak i na deklaracji wekslowej.
Skarbnik Powiatu zlozy kontrasygnate na deklaracji wekslowej.



Odpowiedz na pkt 20. Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze w kazdym kolejnym roku budzetowym bedzie podpisywana odrebna umowa
na udzielenie kredytu w rachunku biezgcym (o ile po stronie Zamawiajgcego wystapi zapotrzebowanie na kredyt w rachunku
biezacym w danym roku)?

Tak.

Odpowiedz na pkt 21. W nawigzaniu do zapiséw Zatacznika nr 1 do zapytania ofertowego, pkt 2.16 lit. s prosimy o informacje co
Zamawiajacy rozumie pod pojeciem ,realizacja”. Czy chodzi o obcigzenie rachunku Zamawiajgcego kwotg prawidtowo ztozonych
zlecen?

Tak.




